



Ekoedu 2025: Soutěž pro školy ve sběru elektroodpadu letos přináší nové výzvy i atraktivní ceny

Praha, 18. března 2025

Od 17. března se mohou české školy hlásit do nového ročníku soutěže Ekoedu. Společnost REMA Systém soutěží motivuje žáky k odpovědnému sběru elektroodpadu a podporuje ekologické smýšlení. Letošní ročník přináší několik novinek, včetně změn v kategoriích, nových podmínek a příležitosti získat atraktivní ceny. Ty věnovali partneři soutěže Vodafone Czech Republic a PRAKTIK system.

Soutěž Ekoedu je rozdělena do tří kategorií. Do prvních dvou se mohou hlásit mateřské a základní školy do 99 žáků a mateřské a základní školy se 100 a více žáků. Třetí kategorie je pak určena pro střední a vysoké školy. Sběr odpadních elektrozařízení bude probíhat až do 31. října. Školy s největším objemem sebraného elektroodpadu získají možnost absolvovat exkurzi do moderních recyklačních provozů společnosti PRAKTIK system. První tři místa v každé kategorii navíc obdrží elektroniku od společnosti Vodafone Czech Republic.

Podle organizátorů soutěže Ekoedu je klíčové nejen podporovat žáky k aktivnímu sběru odpadních elektrozařízení, ale také jim ukázat, jak lze odpady využít efektivněji. „*Naším cílem je motivovat žáky k tomu, aby odevzdávali vysloužilou elektroniku, a navíc jim chceme představit celý proces recyklace a jeho dopady na životní prostředí,*“ vysvětluje **Denisa Krumlová**, marketingová manažerka společnosti **REMA Systém**, která je jedním ze tří největších kolektivních systémů zajišťujících sběr odpadních elektrozařízení působících v České republice.

Sběrová soutěž Ekoedu má žákům ukázat praktické přínosy recyklace elektroodpadu a posílit jejich odpovědný přístup k technologiím. „*Ekoedu je jedinečný projekt spojující osvětu a sběr materiálu velmi hodnotného pro recyklaci, jakým elektroodpad jednoznačně je, ale málokdo si to stále uvědomuje. Jsme rádi, že můžeme být součástí tohoto projektu, podpořit vzdělávání v oblasti udržitelnosti a pomoci školám i s užitečným vybavením,*“ říká **Zuzana Holá** ze společnosti **Vodafone Czech Republic**.

Vítězové sběrové soutěže se mohou těšit na exkurzi, kterou organizuje společnost PRAKTIK system. „*Inovovaný plán soutěže Ekoedu nás hned zaujal, je pro studenty a mladší generace opravdu atraktivní. Těšíme se, až v praxi žákům ukážeme, jak udržitelně nakládat s elektroodpadem a jak mohou být jednotlivé materiály opětovně využity,*“ doplňuje **Jana Hloušková**, obchodní manažerka **PRAKTIK system**.

Kompletní pravidla soutěže Ekoedu i informace o projektu Zelená škola najdou zájemci na webu společnosti REMA Systém www.rema.cloud. Soutěž Ekoedu letos přináší nejen edukativní rozměr, ale také konkrétní kroky k odpovědnějšímu nakládání s elektroodpadem v českých školách.

Kategorie soutěže Ekoedu:

- Mateřské a základní školy do 99 žáků
- Mateřské a základní školy 100 a více žáků
- Střední a vysoké školy

Výhry pro každou kategorii:

REMA Systém, a.s.
Budějovická 1667/64
140 00 Praha 4

+420 225 988 001
+420 225 988 002
info@rema.cloud

www.rema.cloud





1. místo: Zážitková exkurze v Praktik systém, elektronika od Vodafone Czech Republic
2. místo: 2x tablet od Vodafone Czech Republic
3. místo: 1x tablet od Vodafone Czech Republic

O společnosti REMA Systém

Hlavními aktivitami společnosti REMA Systém jsou služby zabezpečující zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrických a elektronických zařízení jako například pračky, lednice, televizory, počítače, tiskárny, mobilní telefony a další přístroje.

Svým klientům REMA Systém nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, běžným spotřebitelům pak pomoc a jednoduché vyřešení starostí s nepotřebnými či odpadními elektrospotřebiči. V oblasti ochrany životního prostředí REMA Systém působí od roku 2005, od kdy provozuje systém pro zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrozařízení.

Podrobné informace najdete na adrese www.rema.cloud, informace k projektu Chytrá recyklace naleznete na www.chytrarecyklace.cz.

Kontakt:

Markéta Kohoutková
LESENSKY.CZ s.r.o.

mobil: +420 773 049 494
e-mail: kohoutkova@lesensky.cz
M. Horákové 1957/13, 602 00 Brno
www.lesensky.cz

